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Solution : 

X : En tournoi par Paires, il faut se battre pour la partielle, surtout à vulnérabilité favorable. 

2 SA : choisis une mineure 

Ouest prend et joue  à blanc, afin d’ouvrir la coupe au mort, tout en ménageant les communications vers 

sa main, Nord prend et rejoue atout. L’As du mort,  pour l’As,  coupé, Roi de ,  pour l’As, coupé et 

Ouest fera encore ses 2 atouts maîtres, 9 levées. La défense aura fait 1 , 2  et 1  

Au contrat de 2 , Sud réalise aisément 8 levées. 

Quand il prend la main, il purge les atouts et affranchit ses . 

La défense ne peut réaliser que l’As  et 2 levées dans chaque mineure. 


